HOMUWHAIUA «POBOTOTEXHUKA»

7 knace
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OTIApMBAT | TKa4y, | TeXHojoruueckue | Ha MOMCKOBO-MCCIIEI0BATEICKOM A4 | 10010
ellb noBap | (MPOM3BOJACTBEHH | 2Tal€ — IIPU BHIIBUKCHUM
ble), OPMIMHAIBLHON UJIEN BBIMOJHEHHE
BCIIOMOTaTENbHbIe, | TPOCKTA, Ha KOHCTPYKTHBHO-
VHUBEPCATHHBIE TEXHOJIOTUYECKOM — TIPH
COBEPIICHCTBOBAHMHU TEXHOJIOIUH
W3rOTOBJIEHUM U3/, Ha
3aKJTIOUMTENLHOM — [IPH Pean3aliuy
OPUTMHAJILHON NPE3EHTAIINH.
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Pewenue
Omnpeie MM 4acToTy pallleHUs BEIOMOU OCH TIepeIavHn:
9 - (z3/z1) - (z5/z4) - (z6/z7)
Jis nepBoit mectepuu z1 = d1/m, rae d1 — 3To AMaMeTp IENUTENBHON OKPYKHOCTH IIECTEPHU
d1, am—ato Mmoayinb mecrtepuu. Jas TpeTheit mecrepan 23 = d3/m.
Torma
z3/z1 = (d1/m) : (d3/m) = d1/d3
AHaJOTMYHO MOJIy4aeM, YTO YacTOTa BpallleHUs BEIOMOW OCH Mepejaun paBHa:
9 - (d3/d1) - (d5/d4) - (d6/d7)
Ornpenenum 4nciio 000pOTOB, KOTOPOE COBEpIINIa Beaomasi och 3a 70 CeKyH/:
9-70 - (d3/d1) - (d5/d4) - (d6/d7) =19 - 70 (50/100) - (70/140) - (80/120) = 105 (06.)




